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このゾーンの会員さんにも会報を送ってファンになってほしい
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群芳のファンを増やすには…

年会費を支払った会員だけに開示している

年間のログイン数は1000程度と少ない

会員全員に開示して、活用を促進したら?
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執行部としても未だアイデアレベル

■この際だからfromKOZUを全数デジタル化してしまうのか?

■高齢者には従来通り印刷して送る方がいいのか?

高齢者って何才以上?

それともアンケートを取って個別に対応するのか?

■  の運用は誰がするのか?

執行部では現状のSNS対応（HP,FB,X,インスタグラム,メルマガ）で手一杯

次回の9月の幹事会までに執行部で方向性を決めていきたいので、

皆さんのご意見をお聞かせください。

若手会員でLINE運用チームを結成できないか？
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